
人数

① 10代 0

② 20代 0

③ 30代 0

④ 40代 2

⑤ 50代 8

⑥ 60代 61

⑦ 70代以上 47

人数

① 男 91

② 女 27

年　　齢

問　２ 回答項目

性　　別

議会報告会　アンケート調査結果

問　１ 回答項目

① 10代 0 ② 20代 0 ③ 30

代 0 

④ 40代 2 ⑤ 

50

代 8 

⑥ 60代 61 

⑦ 70代以

上 47 

① 男 91 

② 女 27 

（アンケート回収）（参加者数）（場　所）

西庄公民館 28名 23名

川津公民館 9名 6名

林田公民館 46名 41名

府中公民館 28名 25名

東部集会所 11名 10名

西部つどいの家 18名 13名

合　計 140名 118名

１１月２日（土）

１１月２日（土）

（開催日）

１０月２８日（月）

１０月３０日（水）

１０月３１日（木）

１１月１日（金）
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西庄 西庄22

川津 川津6

林田 林田38，江尻1

府中 府中23，西庄2

東部 京町1，久米町2，谷町2，西大浜北2，西庄1，室町1，元町1

西部 白金4，富士見4，八幡4，文京1

人数

① チラシ 66

② ポスター 4

③ ホームページ 4

④ KBN 2

⑤ 議員 45

⑥ その他 23

人数

① 良かった 86

② 悪かった 6

③ その他 8

④ 無回答 17

議会報告会を何でお知りになりましたか

開催日時についていかがでしたか

回答項目

問　５ 回答項目

町名

問　３

問　４

① チラシ, 

66 

② ポスター, 

4 

③ 

ホー

ム

ペー

ジ, 4 ④ KBN, 2 

⑤ 議員, 45 

⑥ その

他, 23 

① 良かった, 

86 

② 悪かった, 

6 

③ その他, 8 
④ 無回

答, 17 
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人数

① 分かりやすかった 59

② どちらともいえない 29

③ 難しかった 5

④ 無回答 22

人数

① 参加したい 85

② 分からない 20

③ 参加しようと思わない 5

④ その他 0

⑤ 無回答 8

次回も参加したいですか

問　７ 回答項目

問　６ 回答項目

本日の議会報告会の感想は

① 分かりや

すかった, 59 ② どちらとも

いえない, 29 

③ 難しかっ

た, 5 

④ 無回答, 

22 

① 参加した

い, 85 

② 分から

ない, 20 

③ 参加しよ

うと思わな

い, 5 

④ その他, 

0 

⑤ 無回答, 8 
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人数

① 全て読む 47

② 関心のあるところだけ 61

③ ほとんど読まない 5

④ 全く読まない 2

⑤ 見たことがない 0

人数

① 議場で傍聴したことがある 25

② KBNで見たことがある 48

③ 見たことがない 39

④ その他 2

⑤ 無回答 4

議会の会議を見たことがありますか

問　８ 回答項目

問　９ 回答項目

議会だよりを読んでますか

① 全て読む 

47 
② 関心のあ

るところだけ 

61 

③ ほと

んど読

まない 
5 

④ 全く読まな

い 2 

⑤ 見たこと

がない 0 

① 議場で傍

聴したことが

ある, 25 

② KBNで見

たことがあ

る, 48 

③ 見たこと

がない, 39 

④ その他, 2 ⑤ 無回答, 4 

4



有効かつ無駄のない坂出独自の議会報告会を

議員の給与減額について，明確な返答が無かった

オンデマンドタクシーについては良く分かった

Q&Aを工夫してはどうか（事前に内容を提示，質問を集めてビジュアル回答する等）

周知方法が悪い

単一自治会単位で実施してほしい

若い職員の養成をしてほしい。会の持ち方や進め方など

地域の話し合いのほうが大事だと感じた

分かりやすい言葉でお願いしたい。下勉強が必要と感じた。

市政全般についての討論の時間をもっととってほしい

出席者の名前を書いてほしい

資料を読むだけでなく分かりやすい説明を

質問に対する回答をもっと的確にしてほしい

市民との温度差のない会話ができたと思う
参加者が少なすぎる。もう少しPRして活性化するべき。
大病院が3つもあって大丈夫か。
多くの人を収容できる施設が必要。

瀬戸大橋祭の際にふれあい会館の駐車場を開放してほしい

議会がある日を広報に載せてほしい

議会への意見要望

議事の提案内容を広報等で分かりやすく報告してもらいたい

現市立病院の駐車場が狭い。新病院で対応してください。

多くの方が参加できるよう工夫してほしい

最低限の人数で活躍してもらいたい

やる気を持って，命がけで今の3倍努力してもらいたい

活力が無い。今のままであれば議員定数を減らしたほうがよい

地域にこだわらず積極的に問題点に対処していただきたい

大切だと思う

市長のデマンド出張を期待する

執行職員の税の使い方を厳しくチェックしてもらいたい

議会報告会の感想・ご意見

問　６ 回答項目

回答項目　問　１0

報告会では及ばない議論をする機会を設けてほしい

身を削るという姿勢が望ましい

このような会を定期的にしてほしい。そして地域住民の意識を自治感覚を高めることが

国保・介護費等の増額が心配です。分かりやすくする姿勢は良く分かりました。

若者が住める町にしてほしい

議員の数を減らしてほしい

国保・介護費等の増額が心配です
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